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 1 راسي بکشید كه عدد احاطه گری آن كمترين مقدار ممکن را داشته باشد.  12منتظم  -2يک گراف   11
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 شاخه انتخاب کنیم؟ چهارشاخه و از گل نوع پنجم بیش از  سهدست کم    چهارم
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Tقرار است سه مدرس 14 ,T ,T3 2 Cدر سه جلسه متوالی در سه کلاس 1 ,C ,C3 2 به گونه ای تدریس کنند که هر مدرس   1

 ریزی کنید.  در هر کلاس دقیقاً یک جلسه تدریس کند. برای این منظور، با استفاده از مربع لاتین، برنامه
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 است. 8
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 عضویروش دیگر:  این گراف با مجموعه دو  a,d ی پس عدد احاطه گری این گراف كوچکتر یا مساو.ودمی ش احاطه

(G)است یعنی 2  (G).    اما اگر (25/0)  2 = یعنی كه تمام رئوس را احاطه می كند رد داس أیعنی گراف یک ر1

(G) ( و لذا 25/0). وجود نداردچنین رأسی باید در گراف وجود داشته باشد كه  5ه أس از درجر  1 (25/0 )                

(G) ن بنابرای  1 (G)  و لذا     2 =  (  39ص)                (25/0) .  2
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 (  نمره1)مشخص كردن نقاط احاطه گری آن  رسم شکل با   11

 

 (53ص)

  . مانند:  ()به شکل های دیگر نیز نمره داده شود

1 

12 
                                   (  71ص)  

( / )

! ( / ) =

0 75

44 2 384 0 25 
1 

13 ,
, ( / )

= = + = ++ + + + = =   ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→3 4 2 5 53 3 5
1 2 3 4 5 3 4 516 3 3 5 0 5 x x y x y

x x x x x x x x 

        

( / ) , ( / )

( / )

+ + + + + + = + + + =   →

+ − 
= − 

1 2 4 5 1 2 4 5 53 3 5 16 0 25 5 0 0 0 25

5 4 1
5 6 0 75

4 1

ix x y y x x y y x y

                               

   

75/1 

های حاضر در كلاس باشند. در مربع لاتین نمایانگر مدرس 3و   2،  1دهنده هر كلاس و اعداد  فرض كنیم هر سطر نشان   14

زیر هر مدرس در هر جلسه در یک كلاس حاضر می شود و در هر كلاس دقیقاً یک جلسه 33( طبق مربع لاتین 25/0)
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تقسیم می كنیم و هرقسمت را یک لانه فرض می كنیم و هفت نقطه را   2مربع به ضلع    6ابتدا مستطیل مورد نظر را به   16

طبق اصل لانه كبوتری دست كم یک لانه وجود دارد كه شامل دو كبوتر است    (25/0)هفت كبوتر در نظر می گیریم

                                           (84ص)                                                                                               :ه قضیه فیثاغورس داریمببا توجه    (25/0)

( / ) ( / ) ( / )AB AC BC AB AB AB= + →  +    2 2 2 2 2 2 22 2 0 25 8 0 25 8 0 25 
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